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Ejercicio 4 (Puntajes: 9 cada respuesta correcta; -6 cada respuesta incorrecta)

Sea u(x,t) la solucion de la ecuacion del calor en (0,¢) x (0, o)
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Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
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con fy g funciones de R? a valores en R de clase C'.

Ejercicio 2 (Puntajes: 3.5 cada respuesta correcta; -2.5 cada respuesta incorrecta)

Sea el sistema

X+ =
gi1=K

Se sabe que C = {(x,y) : x> = y?} es el conjunto de puntos de equilibrio y H(x,y) = xy ps

Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas: (/’b / 9] < 1

A) Elorigen (0,0) es necesariamente estable para el futuro. C
D)

B) Toda solucién maximal (7, ¢) satisface que / es-no-acotado——

C) Si (1,¢) es solucién maximal con ¢(0) = (—1,0) entonces ¢@(¢) = (x(¢),0) con x :

I—R.

D) Si (Z,¢) es solucién maximal con ¢(0) = (1,0) y ¢(0) = (—1,0) entonces I es no

acotado superiormente y ||@(z)|| — 0 cuando 1 — +-ce.

E) Si (1,¢) es solucion maximal con @(0) = (1,3) y ¢(¢t) = (x(¢),y(r)) entonces y(t) es
acotada y x(7) no lo es.
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